

# 光明食品集团学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育简报

第 26 期

光明食品集团党委主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 1 日

## 闪耀“光明之星” 光明食品集团举办青年主题教育交流活动

5 月 31 日下午，集团举办第一届“光明之星”青年英才评选总决赛暨纪念五四运动 104 周年青年主题教育交流活动。集团党委书记、董事长是明芳作《让光明因人才更光明 人才因光明更出彩》主题教育青年人才专题党课。集团党政班子成员、总部各部室负责人、各子公司党政主要领导和人管领导、集团团干部、第一届“光明之星”30 强、先进青年集体及先进个人代表等 150 余人出席活动。市国资委团工委书记、副书记、部分市国资系统企业集团团委负责人应邀出席活动。

本次青年主题教育交流活动，旨在深入贯彻落实党的二十大精神，持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想主题教

育走深走实，弘扬五四精神，传承爱国情怀，促进党的领导力、光明精神力和产业竞争力深度融合，发挥“用好人才第一资源”的优势，选拔储备一批“拥有光明基因，忠于光明事业”的高技术、高潜力、专业化、国际化青年人才，不断充沛光明高质量发展的后备力量。

是明芳在党课中全面系统描绘了光明战略蓝图、诠释了光明奋斗目标以及主要改革发展理念。他指出，要认清改革是光明最大的投资、认清协同是光明最大的空间和优势、认清人才是光明最好的资源、认清服务是光明最好的品牌、认清安全是光明最好的管理、认清农场是光明最坚实的根据地。

是明芳强调，要坚持党管人才原则，把青年工作放到集团党委战略性工作来抓，源源不断培养造就拥有光明基因、忠于光明事业的青年人才。年轻干部要牢系人生的第一颗纽扣，筑牢理想信念根基，守住拒腐防变防线，践行正确业绩观，练就过硬本领，树立清正廉洁的良好形象。

是明芳要求，青年人才要做到信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬，要牢记数字就是能力、业绩就是尊严、发展就是担当，凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风。全体光明青年要坚定不移听党话、跟党走，怀抱梦想又脚踏实地，敢想敢为又善作善成，成为追求梦想、主动担当、奉献协作、终身学习的有为青年，在光明的热土上留下奋斗的青春足

迹。

集团党委副书记朱晨红为活动致辞，鼓励全体光明青年以奔跑的姿态、拼搏的常态、奋斗的状态，积极参与光明各项事业的开拓创新，为践行“让市民离不开光明”的奋斗目标续写属于自己的青春华章。

十位“光明之星”总决赛候选人结合企业战略定位，围绕如何在光明高质量发展中建功立业进行个人展示和分享，候选人所在单位党政领导分别为选手做推介。通过现场 60 余位评审嘉宾投票，最终评选出 5 名第一届“光明之星”青年英才。会上为“光明之星”及“光明之星”提名奖获得者颁奖，为“光明之星”30 强颁发荣誉徽章，举行了纪念五四运动 104 周年表彰活动，为“振兴杯”全国青年职业技能大赛总决赛铜奖获奖项目团队颁发荣誉证书，为 2022 年度上海市青年五四奖章获奖集体代表和个人颁发荣誉奖章，为在 2022 年度上海市国资委系统“青春国企”立功竞赛活动中获得表彰的管理能手及技术能手、青年文明号、青年突击队等先进个人及先进集体颁发荣誉证书。会议还发布了“新火计划”光明共青团品牌，活动在光明司歌《我们走在光的前面》中圆满结束。

---

报：市委第二十三巡回指导组

送：光明食品集团党委主题教育领导小组

发：各直属党组织

---